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Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Arbeit, Verkehr und Technologie 
 

Zubringer zur A 7 in Höhe von Alveslohe 
 
Vorbemerkung des Fragestellers: 
Die Landesregierung hat sich in den letzten Monaten mehrfach für die Schaffung des 
Zubringers zur A 7 in Höhe von Alveslohe (Kaden) ausgesprochen. Alveslohe und 
Ellerau haben sich gegen diese Anbindung ausgesprochen. 
 

1. Welche Ziele verfolgt die Landesregierung bezüglich des Baues des genann-
ten Autobahnzubringers? 
 
Antwort: 
Die Landesregierung hält unter dem Aspekt der wachsenden Verkehrsbelas-
tungen im Hamburger Umland eine zusätzliche Anschlussstelle an der  
Bundesautobahn (A) 7 zwischen der Landesgrenze zu Hamburg und Alveslo-
he für prüfenswert. 

 
2. Welche genaueren Planungsschritte werden in absehbarer Zeit erfolgen? 

 
Antwort: 
Es werden keine Planungsschritte eingeleitet, solange kein regionales ge-
meinsames Interesse erkennbar ist. 

 
 


